

可爱的小动物

无论是在山林草原、湿地湖泊，还是城市乡村、大街小巷，经常可以看到各类小动物的身影。它们活泼可爱、萌态十足、不惧生人，是我们的好朋友。在每个小记者的心中，也都有喜爱的小动物，一起来欣赏小记者笔下的它们吧！



墨镜使者

鄞州区惠风书院401班

毛南瑾(证号2201323) 指导老师 陈钢

“呀！西边来了一只‘小怪物’，戴副墨镜好气派，拿着竹笛不去吹，张大嘴吃起来！”你们猜猜它是谁？当然是我们的墨镜使者——国宝大熊猫。

大熊猫的四肢又短又粗，走起路来一颠一颠的，很有节奏感。你看它毛茸茸的面孔上嵌着一对乌黑发亮的黑珍珠，眼周像是两个乌黑的镜片，帅气极了。瞧，它走过来了！

大熊猫开始吃东西了。只见它直着身子盘腿而坐，远远看去，像是一位得道高僧在打坐。它随手缓缓地抓起一根竹子，把竹子往嘴里一塞，“咯吱”一声，将竹子咬断，然后津津有味地反复咀嚼。饱餐一顿之后，它来到水池边，轻轻地伸出前爪，牢牢地抓住水池边，低下头“咕咚咕咚”喝了几口，抬起头，舔舔嘴唇，望望四周，然后满足地返回到自己的小房子里，美美地睡起了大觉。

看它睡觉的样子，你会忍不住笑出声来。鼓鼓的肚皮朝上，黑乎乎的前爪搭在上面，时不时轻轻地拍打几下。这个时候，如果有伙伴碰它一下，它会翻个身，再眯一会儿。真是个大懒虫呀！

大熊猫是珍贵的动物，我们要好好爱护它！

我的心爱之物

鄞州区董山小学508班

刘羿辰(证号2202050) 指导老师 马瀛莹

每个人都有自己的心爱之物，它可能是一套乐高、一块手表、一个书包……而我的心爱之物是我养大的一只小狗——球球。

球球是爸爸特意带回来给我做伴的。记得球球刚来我家的时候，只有铅笔盒大小，一身黑白相间的短毛，尾巴短短的，往上翘着，两只耳朵耷拉着，憨厚中透露着一丝可爱。

长大后的球球和小时候相差很多。你瞧，现在的它胖乎乎的，像一团肉球，眼睛又大又圆，尾巴经常朝我摇摆，看起来十分精神。

球球是个名副其实的“吃货”，一到餐点，我就给它抓了一大把狗粮，送到它面前，它立刻张开大口，分分钟吃得一干二净，还用渴望的眼神望着我，仿佛在说：“小主人，我还想吃点。”让我忍不住又抓了一把给它。

球球还是个“斩妖除魔”的高手。曾经有一次，我看见有只野猫气势汹汹地朝我走来，球球一下子蹿到我面前，“汪汪”两声就吓跑了野猫。我摸了摸它的头，它把头趴在我腿上，很满足的样子。

球球如此可爱又忠心护主，怎能让我不喜欢它呢？

猫咪“三剑客”

慈溪市观海卫镇卫前小学602班

方煜哲(证号2201983) 指导老师 沈娜

瞧！不远处老大正在享用美食，老二冲了过去，在角落的老三也没闲着，正紧盯着这些鱼骨头呢！没错，这正是我家的猫咪“三剑客”。

“三剑客”中的老大全身黑白相间，由于年龄较大，它的反应比较迟钝；老二身白如鹅毛，动作敏捷；至于老三，它身上的毛是灰色的，十分警惕，总是静待时机出动。

记得有一回，我远远地抛了一条鱼骨头给老大，一旁的老二立刻冲了上去轻轻一蹦，咬到了鱼骨头，快速地逃走了。我看老大十分可怜，又扔了一块过去，老二一回头，正好看见这一幕，便折回来。老大见了，发出嘶喊声，护住了那块骨头，老二只能呆呆地望着老大。可一旁的老三早已按捺不住，悄悄来到老大旁边。可怜的老大只顾盯着老二，忘了老三的存在，结果可想而知，老大又一次丢失了自己的食物。

它们仨真是活泼又可爱啊！

可爱的小鸡

宁波市实验学校403班

刘嘉欣(证号2201635) 指导老师 杨琼

我们家来了两只可爱的小鸡，它给我们增添了许多乐趣。

小鸡长着圆圆的脑袋，两只眼睛好像两颗闪闪发光的黑宝石，耳朵藏在脑袋两侧的绒毛里。它们穿着嫩黄的外衣，看上去好像两只可爱的小绒球，摸起来毛茸茸的，柔软极了！

小鸡喜欢东瞅西瞧，感觉一直在说着什么，还时不时在地上啄来啄去，好像在寻找着什么。它们走起路来左右摇摆，就像刚学会走路的小孩，那样子可爱极了！

小鸡吃东西时更有趣，当我把大米洒在地上，它俩就争先恐后地啄起来，头不停地上下摆动，就好像在不停地点头。它们喝水时，把嘴伸进水里，张了几下，然后昂起毛茸茸的脖子，嘴巴一张一合的。看着它们吃得津津有味，我真希望它们快点长大啊！

小鸡睡觉时又是什么样的呢？它们总是相互紧挨着，好像姐妹一样相互依偎。有时它们还会叽叽地小声叫着，好像在说着悄悄话。

动物世界可真新奇呀，让我们去用心观察和发现吧！



松下会友图

海曙外国语学校406班

蔡蕊遥(证号2200883) 指导老师 戴红勤

畅想天地

小老鼠历险记

宁波前湾慈吉外国语学校双语3D班

虞润哲(证号2200008) 指导老师 吴香凤

一天，小老鼠对鼠爸鼠妈说：“爸爸妈妈，听说大海特别壮观，我想去看看。”见小老鼠态度坚决，鼠妈鼠爸没有阻拦。叮嘱它千万注意安全。

第二天一早，小老鼠兴高采烈地出发了。突然，半路杀出一只大花猫，挡住了它的去路。它扑上来，咬住了小老鼠的尾巴。小老鼠用力一挣，扭身跳到一边，躲过一劫。不过，它的尾巴断了半截，疼得钻心。

小老鼠振作了精神，继续往前走。走着走着，来到了一个小村庄。一只猎狗龇牙咧嘴地冲了过来。小老鼠撒腿就跑，猎狗穷追不舍。小老鼠看见路边有一个小洞，赶紧钻了进去，又逃过一难。

经过这些，小老鼠丝毫不敢大意了，它一边走一边留意身边的一切。山脚下，一只老鹰飞来了，小老鼠早已躲到了岩缝中。只是岩石太粗糙，缝隙又太小了，它的身体被擦伤，鲜血直流。

傍晚，它终于到达了海边。夕阳下，无边无际的大海泛起金色的波光，汹涌的海浪拍打着海滩，在岸边翻卷着层层浪花……

小老鼠陶醉在这奇异的美景中，它想：要是爸爸妈妈也在，那该多好啊。

惊魂夜之梦

高新区实验学校203班

屠奔凡(证号2200788) 指导老师 王淑芹

夜晚，人们都进入了甜蜜的梦乡。四周万籁俱寂，一片漆黑。

小老鼠吱吱觉得有点无聊，它偷偷溜进了主人的书房，东看看、西瞧瞧，突然发现了一台电脑，但它不知道这是什么。于是，吱吱跳上桌，它发现电脑旁连着一个和自己很像的小玩意，它好奇地上前摸了摸，“唰”的一下，电脑亮了！屏幕上出现了一只大橘猫，两只眼睛瞪得溜圆，还冒着可怕的绿光，仿佛在说：“我要吃了你！”

吱吱被吓得魂飞魄散，一屁股跌坐在了地上，眼泪像断了线的珍珠一样滚下来。它闭上眼大喊：“别过来，救命呀！”叫着叫着，吱吱吓得睁开了眼睛，见自己躺在床上，好久才缓过神来。它拍着胸口，惊魂未定，“原来是一场梦啊！”

企鹅宝宝要回家

慈溪市实验小学教育集团415班

李亦辰(证号2202039) 指导老师 屠媛燕

“企鹅宝宝，开饭了！”

我端着一盘小虾米，轻轻打开冰箱。一只可爱的阿德利企鹅探出了圆圆的脑袋，它为什么会在我的冰箱里呢？

随着全球气候逐渐变暖，南极的气候发生了剧变。为了生存，阿德利企鹅开始寻找新的家园。这只可怜的小企鹅，历经千辛万苦来到这里，住进了我的冰箱。

企鹅宝宝边吃虾米边问我：“这里是我家吗？”我失落地对它说：“这里不是你的家，南极才是你的家。”“可南极生病了，那里已经不适合我们生活了。”企鹅宝宝悲伤极了。“请给我们一些时间，我们正在努力改变，南极会变回原来的样子。”我坚定地告诉它。

看着吃小虾米的阿德利企鹅，我的脑海里出现了一个画面：它挥着小手和我道别，转身一跃钻进了南极的海中。它欢快地在海里穿梭，“嗖”地一下钻出水面，嘴里叼着它爱吃的小鱼。它爬上岸，摇摇摆摆走向它的爸爸妈妈、小伙伴们……

让我们节约用电，减少化石能源消耗；让我们使用公共交通出行，减少汽车尾气排放；让我们做好垃圾分类，让垃圾变废为宝；让我们保护森林，多种树木花草，还给小企鹅一个真正的家。